
У межах П’ятнадцятої міжнародної 
виставки «Сучасні заклади освіти» 
відбулися конкурси з тематичних но-
мінацій, у тому числі й «Упроваджен-
ня сучасних цифрових технологій, 
проєктів і програм для підвищення 
якості освіти і освітньої діяльно-
сті». Директор коледжу Анатолій 
Литвиненко та завідувач навчаль-
но-методичного кабінету ГАФК СНАУ 
Ірина Хлонь надали для участі роботу 
«Діджиталізація освітнього процесу», 

в якій презентували власний досвід 
упровадження сучасних цифрових 
технологій в освітньому процесі. В 
підсумку коледж нагороджено сріб-
ною медаллю, автори отримали сер-
тифікати.

На конкурси, оголошені в межах 
виставки, подали 510 робіт. Експертну 
оцінку їх якості проводили науковці 
й фахівці наукових установ Націо-
нальної академії педагогічних наук 
України, Державної наукової уста-

нови «Інститут модернізації змісту 
освіти».

П’ятнадцята міжнародна виставка 
«Сучасні заклади освіти» об’єднала 
майже 485 учасників з усієї України 
та Польщі, Литви, Румунії, Угорщини 
й Естонії. 
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НА ЧАСІ

ВИЗНАННЯ НА ВИСОКОМУ РІВНІ
Презентація досвіду впровадження сучасних цифрових 
технологій в освітньому процесі принесла Глухівському 
агротехнічному фаховому коледжу СНАУ срібну медаль

Розглянули важливі питання
У Глухівському агротехнічному фаховому коледжі СНАУ 
відбулося планове засідання педагогічної ради

Завідувач методичного кабінету Іри-
на Хлонь надала інформацію про 
стан викладання іноземної мови в 
коледжі в групах першого та другого 
курсу, які навчаються на основі базо-
вої середньої освіти. До уваги брали 
навчально-методичну документа-
цію (робочі навчальні програми, 
навчально-методичне забезпечення); 
забезпечення викладання дисциплін 
навчальними підручниками та по-
сібниками; матеріально-технічне 
забезпечення кабінетів; результати 
опитувань студентів. 

Ірина Вікторівна зазначила, що 
викладачі дуже багато уваги приділя-
ють не тільки засвоєнню студентами 
теоретичних знань, а й набуттю ними 

практичних навичок. На заняттях чіт-
ко прослідковується взаємодія викла-
дачів і студентів, постійне звернення 
до життєвого досвіду, створюються 
мовні ситуації. Також практикують 
проведення навчальних занять різ-
них форм і типів, але з перевагою 
активних методів їх проведення, 
що дозволяє формувати в студентів 
навички швидкої орієнтації в англо- 
та німецькомовному середовищі. 
Окремо зупинилися на досягненнях 
педагогів та їх вихованців у галузі 
іноземних мов. 

Голова циклової комісії викладачів 
іноземної мови Людмила Петрушова 
доповнила виступ детальною інфор-
мацією про матеріально-технічне 

забезпечення кабінетів і методичний 
доробок колег.

Завідувач відділення економіки та 
інформаційних технологій Вікторія 
Косенко відзвітувала про реалізацію 
Стратегії розвитку відділення. Серед 
іншого дала характеристику наявного 
контингенту в розрізі спеціальностей 
та проаналізувала фаховий рівень ви-
кладацького складу. Окремо Вікторія 
Вікторівна зупинилися на співпраці 
зі стейкхолдерами під час розробки 
й оновлення освітньо-професійних 
програми за кожною спеціальністю. 
Значна частина виступу була присвя-
чена здобуткам студентів і педагогів 
відділення. 

У своїй співдоповіді голова ци-
клової комісії викладачів економіки, 
менеджменту та інформаційних тех-
нологій Людмила Коренівська зробила 
акцент на формуванні нової «моделі 
фахівця економічного напрямку», 
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ОНЛАЙН

❞ Організація практики у 
виробничих умовах – це 

доленосне питання в підготовці 
кваліфікованих фахівців, – під-
сумував Анатолій Васильович. 
– Дякуємо нашим захисникам за 
можливість працювати, готувати 
тих, хто відродить Україну.

особливостями якої є інтегровані 
знання в області обліку, фінансів, 
управління; володіння інформацій-
ними технологіями; знання, вміння, 
компетенції за світовими стандарта-
ми; тісний зв'язок теорії і практики; 
безперервна освіта або «навчання 
через все життя». Навівши приклади 
досягнень колег, Людмила Вікторівна 
наголосила, що викладачі відділення 
прагнуть відповідати цим вимогам.

Звіт про реалізацію Стратегії роз-
витку відділення будівництва нада-
ла його завідувач Тетяна Бєлікова. 
Разом із іншим вона звернула увагу 

на відкриття у 2023 році нової спе-
ціальності 205 Лісове господарство, 
яка має попит і серед дорослих пра-
цівників ДП «Ліси України», і серед 
учнівської молоді. Серед важливих 
акцентів – впровадження в освітній 
процес ВІМ-технологій, так званого 
інформаційного моделювання буді-
вельного об’єкту (віртуальне будів-
ництво об’єкта, яке можливо реалізу-
вати ще задовго до його фактичного 
завершення в інформаційному полі). 
Доповненням доповіді став виступ 
голови циклової комісії викладачів 
будівельних дисциплін Івана Степ-

ченка стосовно перспективи розвитку 
відділення будівництва. 

На завершення засідання відпо-
відальний секретар приймальної 
комісії Оксана Самофалова розповіла 
про особливості проведення вступної 
кампанії у 2024 році. Всі нормативні 
документи щодо вступу, в тому числі 
перелік тем з української мови та ма-
тематики для співбесіди найближчим 
часом будуть розміщені на веб-сайті 
коледжу у вкладці Вступнику. 

Протягом засідання педагогіч-
ної ради були ухвалені відповідні 
рішення.

Виробнича практика в закладі фахової передвищої освіти: 
про актуальне – з колегами
Директор Глухівського агротехнічного фахового коледжу 
СНАУ Анатолій Литвиненко поділився успішним досвідом 
із учасниками V Всеукраїнської наукової конференції 
«Фахова передвища і професійна освіта: теорія, 
методика, практика»

У виступі Анатолій Васильович озву-
чив сучасні підходи до організації та 
проведення виробничої практики в 
закладі фахової передвищої освіти. 
Зазначивши, що заклад уже 125 років 
готує фахівців, доповідач зупинив-
ся на тому періоді, коли коледж є 
структурним підрозділом Сумського 
національного аграрного універ-
ситету. Тут мова йшла про плюси 
(вертикально-інтегрована система 
навчання; ефективне використання 
кадрового потенціалу, інформацій-
них ресурсів, матеріально-технічної 
бази; державне фінансування під-
готовки фахівців у відокремлених 
структурних підрозділах; практична 
підготовка через структури універси-
тету за кордоном) та мінуси (значна 
відстань до університетського центру 
– від Глухова до Сум близько 150 км.). 
Після ознайомлення з напрямками 
підготовки, структурою, кадровим 
складом і студентським континген-
том ВСП «Глухівський агротехнічний 
фаховий коледж Сумського НАУ» на 
сьогодні його директор більш де-

тально зупинився на особливостях 
організації та проведення виробничої 
практики. Мова йшла про алгоритм 
взаємодії ради роботодавців, коор-
динаторів і кураторів від коледжу 
та наставників від виробництва, що 
дозволяє створити належні умови 
для практичної підготовки здобу-
вачів освіти. У підсумку студенти 
отримують досвід застосування 
набутих компетентностей, вико-
ристання обладнання, пристроїв і 
технологій; володіють сучасними 
формами організації праці й озна-
йомлюються з умовами провадження 
професійної діяльності. За рахунок 
моделювання виробничих ситуацій 
в умовах реального виробництва 
молоді люди успішно адаптуються до 
майбутньої професійної діяльності. 
Оцінка з практики враховується під 
час нарахування стипендії, здобувач 
освіти, який не виконав програму 
виробничої практики, не включається 
до рейтингу успішності. 

Окремо Анатолій Литвиненко 
зупинився на виробничих практиках 

за кордоном, зокрема в рамках ні-
мецько-українського проекту «Спри-
яння розвитку професійної освіти в 
аграрних коледжах України (FABU)». 

На базі фермерських господарств 
Німеччини студенти ГАФК СНАУ 
вивчають європейські технології 
організації роботи, знайомляться 
з культурними та духовними цін-
ностями країн Європи, отримують 
перспективи подальшого працевлаш-
тування. У підсумку досвід, отрима-
ний у Німеччині, запроваджується в 
Україні. 
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❞ Сьогодні наші здобувачі освіти отримали 
знання від фахівця-практика, який дуже добре 

володіє темою, – говорить завідуючий відділення 
агроінженерії Вячеслав Чалий. – У нинішніх умовах 
надзвичайно важливо мати можливість отримувати 
актуальну інформацію з найпрофесійніших джерел, 
бо це підвищує конкурентоздатність випускників 
коледжу на ринку праці. 

Студенти 3-4 курсів Глухівського 
агротехнічного фахового коледжу СНАУ 
разом із викладачами Сергієм Горохом 
та Олександром Бірюком взяли участь 
у вебінарі на теми: «Надійне кріплення 
коліс» і «Неочікуване від febiPLUS»
Захід провели технічні консультанти FERDINAND 
BILSTEIN Україна Ігор Білоусов та Олександр Смірнов 
у рамках конкурсу SERVICE MASTER JUNIOR 2024. Під 
час цієї онлайн-зустрічі здобувачі освіти відділення 
агроінженерії поповнили свої знання з відповідної те-
матики й отримали можливість перевірити їх у конкурсі 
«Спеціаліст Ferdinand Bilstein group».

За результатами тестування майбутні агроінженери: 
Віктор Cабуренко, Павло Мінченко, Роман Охріменко, 
Ілля Майборода та Віталій Литвиненко показали кращі 
результати, за що отримають брендовані подарунки від 
компанії Ferdinand Bilstein.

Продемонстрували знання з фахових дисциплін
Студенти Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ взяли участь у 
національному етапі конкурсу «SERVICE MASTER JUNIOR», організованому ПП «ТЕХТІЧ»

Троє майбутніх агроінженерів на-
брали необхідну кількість балів під 
час комп’ютерного тестування на 
попередньому етапі конкурсу, таким 
чином пройшовши на наступний 
більш високий рівень. 

Які місця посіли здобувачі освіти 
відділення агроінженерії, дізнаємося 
від організаторів згодом.

Нагадаємо, «SERVICE MASTER 
JUNIOR» – це конкурс професійної 
майстерності студентів (учнів), що 
отримують вищу, фахову передви-

щу, а також професійно-технічну 
освіту. Він передбачає огляд досяг-
нень студентів в опануванні ними 
професійними компетенціями за 
спеціальностями. До того ж прово-
диться для підвищення якості осві-
ти, престижу робітничих професій 
і кваліфікацій працівників у сфері 
транспортних технологій; залучення 
молоді у виробничий сектор еко-
номіки; впровадження в освітній 
процес інноваційних технологій та 
високотехнологічного обладнання.

Актуальна інформація для професійного зростання
Студенти четвертого курсу відділення агроінженерії 
ГАФК СНАУ разом із викладачами взяли участь у вебінарі 
«Функції та значення мікроелементів в живленні рослин».

Захід організував Науково-методичний центр ВФПО за 
підтримки та в рамках реалізації німецько-українсько-
го проєкту «Сприяння розвитку професійної освіти в 
аграрних коледжах України».

Дипломований аграрний інженер Йонас Рувольдт 
надав присутнім актуальну інформацію, яка буде корис-
ною для професійного зростання молодих спеціалістів. 

Протягом зустрічі детально розглянули функції та 
значення мікроелементів, причини дефіциту поживних 
речовин у ґрунті, потребу в мікроелементах різних куль-
турних рослин, живлення мікроелементами.



  СТУДЕНТСЬКИЙ МЕРИДІАН 4  №3 (180) квітень 2024

❞ Команда створена з цьогорічних випускників 
відділення економіки та інформаційних тех-

нологій нашого коледжу. Їх проект отримав високу 
оцінку німецько-українського журі. Це друге місце 
в ІТ-марафоні стало наочним свідченням того, що 
онлайн навчання не є перешкодою для тих, хто дійсно 
прагне здобувати знання, – говорять викладачі, під 
чиїм керівництвом майбутні айтівці готувалися до 
конкурсу.– Коли є діалог між студентами та виклада-
чами, навіть у нинішніх складних умовах високі ре-
зультати професійної підготовки стають реальністю. 

❞ Вітаю кожного учасника! 
Ви є надією та потенціалом 

майбутньої сильної України. З 
вашими знанням і відданістю 
наша країна зможе досягти ве-
ликих успіхів у різних сферах 
життя, в тому числі у вирішен-
ні економічних викликів і сти-
мулюванні розвитку суспільства, 
– підсумувала Наталія Анато-
ліївна.

❞ Війна порушила нормальне 
функціонування шкіл, ко-

леджів та університетів у більшо-

Можливості для самовдосконалення студентської молоді
Команда "BLOCKCHAIN" відділення 
економіки та інформаційних техно-
логій ГАФК СНАУ взяла участь у II 
Відкритому всеукраїнському турнірі з 
фінансової грамотності «FinCup-2024».

До складу команди увійшли студенти, 
яких підготувала тренер – викладач 
економічних дисциплін Наталія Ма-
ринченко: Даніїл Шпаков (21ФБП), 
Богдана Малик (21ФБП), Ангеліна 
Асадча (21БО), Карина Котік (31БО), 
Єлизавета Коршок (31БО) та Дарина 
Білоусова (31БО).

ВИСОКІ РЕЗУЛЬТАТИ МАЙБУТНІХ АЙТІВЦІВ

Команда «FIX SAWMILL» коледжу здобула 
друге місце в ІТ-марафоні «Збір даних для 
управління підприємством»

Захід відбувався онлайн на базі ВСП «Рівненський фахо-
вий коледж НУБІП». Глухівський агротехнічний фаховий 
коледж СНАУ представляли здобувачі освіти відділення 
економіки та інформаційних технологій Ярослав Левченко 
та Данило Дзекелев під керівництвом викладачів Юрія 
Сухойваненка й Оксани Дзекелевої.

Цей марафон покликаний зміцнити співпрацю між 
навчальними закладами України, ІТ компаніями, сіль-
ськогосподарськими підприємствами та Університетом 
прикладних наук Вайєнштефан-Тріздорф (HSWT), про-
єктний керівник професор Ральф Шлаудерер з метою 
посилення практичного аспекту навчання та викори-
стання переваг міждисципланарного підходу в рамках 
підготовки проведення проєкту «Digit 3: Data collection 
and digitalisation with a focus on University Colleges in 2024».

За результатом жеребкування команда отримала 
для розробки проєкт «Startup-калькулятор лісопильні». 
Створений студентами проєкт передбачає організацію 
сучасного цеху з виробництва пелет із тирси на базі 
існуючої лісопильної компанії. Мета бізнесу полягає в 
ефективному використанні відходів лісового господар-
ства та виготовленні екологічно чистого й високоякісного 
продукту – пелет. Бізнес-ідея спрямована на зменшення 
екологічного навантаження шляхом використання від-
новлювальних джерел енергії та раціонального викори-
стання природних ресурсів. Для представлення проєкту 
команда обрала платформу від Google, спроєктувавши 
сайт стартап-калькулятора лісопильні. В підсумку ро-
боти економічно обґрунтувавали всі статті калькуляції 
собівартості гранул за допомогою розробленого стар-
тап-калькулятора. 

Загалом для участі в турнірі у 2024 
році зареєструвалася 131 команда.

Захід відбувався на базі Харків-
ського національного університету 
імені В.Н. Каразіна за підтримки 

сті регіонах нашої країни. Багато 
закладів освіти було пошкоджено 
чи зруйновано, а вчителі, викла-
дачі й учні були змушені зали-
шити свої домівки, – зазначила 
Наталія Маринченко. – Незважа-
ючи на ці виклики, щодня кожен 
із нас докладає неймовірних зу-
силь, щоб стимулювати інтерес 
молоді до навчання та розвитку, 
створювати різноманітні можли-
вості для їх самовдосконалення.

Державної наукової установи «Ін-
ститут модернізації змісту освіти» 
Міністерства освіти і науки України, 
Громадської організації «Діловий 
клуб «Партнер», Харківського бан-
ківського союзу й інших партнерів.
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ВІД ПАРТНЕРІВ

❞ Саме під час польових досліджень здобувачі 
освіти отримують необхідну геологічну ін-

формацію, розвивають уміння дивитися та бачити, 
знаходити у природі сліди тих процесів, про які діз-
налися на лекційних заняттях, – говорить завідувачка 
будівельного відділення Тетяна Бєлікова. – Майбутні 
будівельники навчаються застосовувати свої тео-
ретичні знання у реаліях геологічної обстановки, 
набувають практичних навичок польових спосте-
режень. Без цього досвіду не може бути дослідника, 
його необхідно розвивати.

Незабутні знання за фахом
Студенти 31Б групи ГАФК СНАУ пройшли 
навчальну геодезичну практику
Такий вид практики є завершальним етапом у вивченні 
дисципліни «Інженерна геодезія». Завдяки їй здобувач 
освіти закріплює та поглиблює знання, отримані під час 
практичної діяльності. 

Керівник практики Іван Степченко разом зі студентами 
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 
обирали цікаві локації в місті, де водночас виконували 
роботу та насолоджувались весняною красою. Зокрема 
діяльність була спрямована на встановлення, закріплен-
ня та відновлення меж; визначення площі земельних 
ділянок та їх розташування, а також точних вимірювань 
на місцевості, пов'язаних із розв'язанням різних неор-
динарних практичних завдань.

Уміти дивитися та бачити

Студенти відділення будівництва 
завершили геологічну практику
Студенти 31ПБ та 41Б груп під керівництвом викладача 
Сергія Петрушова ознайомилися з методикою інже-

нерно-геологічних досліджень, відбору проб ґрунту, 
проведення геологічно-розвідницьких та дослідницьких 
польових робіт, їх обробки та оформлення результатів 
спостережень. 

Корисні подарунки
У рамках багаторічної співпраці з компаніями-агровиробниками 
сільськогосподарської техніки Глухівський агротехнічний фаховий 
коледж СНАУ отримав спеціалізовані журнали.

Так, навчальному закладу подарували фахові періодичні видання: 
«KUHN NEWS», «ONE NEWS», «Агрономія сьогодні», «POTINGER», 
«BEDNAR»; книгу «Наукові основи систем землеробства». Кожен 
бажаючий може ознайомитися з ними в книгозбірні коледжу.



Викладачі циклової комісії суспільних 
дисциплін розпочали свої заняття з 
хвилини пам’яті Чорнобильської ка-
тастрофи. Вони нагадали здобувачам 
освіти про трагічні події 1986 року, а 
також про окупацію Чорнобильської 
зони російськими військами з 24 лю-
того по 31 березня 2022 року. 

Викладачка Світлана Голайбо про-
вела годину пам’яті «Чорнобильські 
дзвони» для студентів 11ПКІ й ін-
формаційну хвилину з нагоди 38 
річниці трагедії на Чорнобильської 

АЕС для студентів 11КІ. Під час за-
ходів обговорили причини аварії, 
вплив Чорнобильської катастрофи 
на навколишнє середовище та на 
майбутнє. Студенти переглянули 
історичну хроніку «Чорнобильська 
катастрофа: історія про трагедію, яка 
назавжди закарбувалася в пам’яті», 
акцентували увагу на подвигах учас-
ників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС та необхідності 
недопущення подібних катастроф в 
майбутньому.

Студенти 11АГ групи разом із 
викладачкою Ларисою Володько за 
допомогою документальної відео 
хроніки та фото згадали страшні 
події аварії, перші години гасіння 
пожежі на 4 реакторі та вшанували 
хвилиною мовчання пам'ять про 
загиблих пожежників, які першими 
прибули на місце аварії й отримали 
смертельну дозу радіації. Також сту-
денти ознайомилися зі спогадами 
очевидців катастрофи й учасників 
ліквідації наслідків аварії.

ПАМ'ЯТАЄМО

  СТУДЕНТСЬКИЙ МЕРИДІАН 6  №3 (180) квітень 2024

УСПІХ

Болюча річниця
У Глухівському агротехнічному фаховому 
коледжі СНАУ провели низку заходів із 
нагоди Міжнародного дня пам’яті про 
Чорнобильську катастрофу

«Сім'я, родина, рід, які слова святі, 
вони потрібні кожному в житті»

Свої роботи для участі надали Дарія 
Мілютіна (11Ф), Данііл Дзекелев (11АГ) 
та Кіра Мещерякова (21Ф).

Важливою умовою конкурсу є дотри-
мання теми «Сім'я, родина, рід, які слова 
святі, вони потрібні кожному в житті», 
тож у підсумку перемогу в першому 
турі здобув Данііл Дзелекев. Його фото 
братиме участь у другому турі конкурсу. 
Переможець отримав символічний по-
дарунок, а учасники – солодощі. 

Нагадаємо: Науково-методичний 
центр ВФПО разом зі студентським само-
врядуванням закладів вищої та фахової 
передвищої освіти щорічно проводить 
фотоконкурс-виставку авторських фо-
тографій студентів за різноманітною 
тематикою. 

Виховний відділ закликає студентів 
й надалі активно брати участь у позана-
вчальній діяльності.

Творча перемога

Студентка 21Ф групи Валерія 
Подгорна здобула перемогу 
в ІІ Всеукраїнському конкурсі 
дитячо-юнацької творчості, 
присвяченому пам'яті Тараса 
Шевченка "Думи мої, думи мої".
Валерія декламувала автор-
ський вірш свого дідуся, чле-
на Національної спілки жур-
налістів України Юрія Кебця 
«Живи, Вкраїно!». Патріотичне, 
натхненне й емоційне вико-
нання принесло талановитій 
студентці 1 місце в номінації 
«Читання вірша». 

До конкурсу майбутню фі-
нансистку готувала викладач-
ка Ірина Прохода. 

У ГАФК СНАУ пройшов перший тур фотоконкурсу-виставки 
авторських фотографій студентів



Із понеділка по п’ятницю відбували-
ся заходи, спрямовані на зниження 
психоемоційної напруги учасників 
освітнього процесу, заряджання їх по-
зитивними емоціями, опрацювання 
технік психологічної самодопомоги, 
надання психологічної підтримки 
щодо пошуку власних ресурсів. 

Кожен день мав свій колір і 
був присвячений певній емоції. У 
«жовтий» понеділок співробітни-
ки коледжу дарувала один одному 
посмішки й позитивно налашто-
вувалися на трудовий тиждень. 
Вівторок у синьому кольорі, що 
заспокоює, стабілізує емоційний 
стан і надихає, став днем бажань. 
Зелений чай із м’ятою в середу 
допоміг розслабитися та насо-
лодитися моментами спокою. 
«Червоний» четвер був насичений 
впевненістю, теплом та енергією. 
Завершив тиждень психології 
день позитиву та щастя, в яко-
му переважав помаранчевий колір 

– символ життєвої сили 
та радості, який завжди 
радує око, сприяє гарному 
настрою та вва-
жається кольо-
ром добра.

Щодня спів-
робітники коле-
джу виконували 
різні завдання. 
Вони загадува-
ли бажання, які 
мають здійснити 
найближчим ча-

сом; отримували мотива-
ційні побажання; вчилися 
шукати внутрішній баланс, 
розслаблятися та вчасно ре-
агувати на власний стан; оп-
рацьовували техніки самодопомоги 
та стабілізації емоційного стану; 

прописували негативні моменти 
та почуття, а потім позбувалися їх, 

вкинувши у скриньку «По-
жирача негативу» тощо. 

Під час низки занять 
зі студентами психолог 
коледжу Ірина Марчен-
ко піднімала актуальні 
теми, особливо доречні 
в нинішніх умовах. Зо-
крема обговорили те, що 
кожна людина є творцем 
власного життя й тільки 
від нас самих залежить, 
чого ми досягнемо, ким 

будемо, яку мотивацію маємо. Також 
приділили увагу основним крокам 
допомоги для досягнення певних 

життєвих результатів і визначили 
основні складові успіху як однієї з 

потреб людини. Не обійшли й 
тему емоцій. За допомогою різних 
вправ вчились їх проявляти та 
вчасно реагувати на них. Наголо-
сили на тому, як віднайти ресурс 
та що може допомогти стабілізу-
ватися. Окремо розглянули дієві 
методи та способи боротьби зі 
стресом. 

До того ж у створених вірту-
альних кабінетах всі учасники 
освітнього процесу (студенти, 
педагоги та батьки) отримували 
цікаву й корисну інформацію.

Студенти разом із кураторами 
створили колажі «Що для мене озна-
чає щастя», під час роботи над якими 
мали змогу згадати ті приємні, радіс-
ні та щасливі моменти, які займають 
вагоме місце в їхньому житті.

ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС
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❞ Такі заходи мають велике 
значення та допомагають 

кожному краще пізнати себе, 
хоча б на мить відволіктися від 
складної ситуації в країні, отри-
мати нові знання та нагадати про 
важливість кожної прожитої миті, 
– підсумувала Ірина Марченко.

РІЗНОКОЛЬОРОВІ ЕМОЦІЇ
У ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ» пройшов Тиждень психології 
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

СПОРТ

ОНЛАЙН

ТРАДИЦІЇ

Блискучий результат

Вихованець СК «Ринг+Та-
тамі» був єдиним пред-
ставником Глухова у скла-
ді збірної Сумської області 
з кік-боксингу. Чотири дні 
запеклої боротьби при-
несли юнакові перемогу 
серед чоловіків 16-17 років 
з вагою до 63 кг в розділі 
К-1 та 2 місце в розділі 
лоу-кік.

Тренує Артема майстер 
спорту України Тарас Го-
робець.

Активне дозвілля

У змаганнях брали участь 12 здобувачів освіти. За ре-
зультатами турніру перемогу здобув Вадим Лосницький 
(31ПЕ), друге місце посів Євгеній Туман (21АІ), третім 
став Дмитро Новик (41АГ).

У підсумку переможець і призери отримали грамоти 
та солодощі.

Сприятливі умови 
для відпочинку

Студактив навчального закладу сподівається, що їх 
ініціатива не буде марною, а люди стануть більш свідо-
мими, коли йдеться про збереження чистоти довкілля.

У пам’яті – кожен

Молоді люди традиційно впорядкували місця поховань 
Вадима Володимировича Панченка, Анни Матвіївни Ко-
ломієць, Надії Тарасівни Стьопкіної, Валерія Павловича 
Лати та його дружини Тамари Степанівни.

Студент ГАФК СНАУ Артем Сергієнко 
здобув «золото» та «срібло» на 25-му 
Чемпіонаті України з кік-боксингу ІСКА

До поминального дня Центр молодіжної 
політики прибрав могили колишніх 
співробітників навчального закладу

У рамках щорічної акції «За чисте 
довкілля» Центр молодіжної політики 
ГАФК СНАУ прибрав прибережну 
територію Павлівського озера

Вихователь гуртожитку Сергій Коваленко 
разом із головою ЦМП Юлією Чмирковою 
провели триденний турнір із настільного 
тенісу серед студентів


